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Este examen se compone de 2 secciones A y B, sera evaluado sobre un total de
100 puntos. La seccion A comprende de 8 temas de verdadero y falso. Cada
tema de la seccidon A tiene un valor de 3,5 puntos. La seccion B tiene 12 temas
de opcion multiple en la cual sélo una respuesta es valida. Cada tema de la
seccion B tiene un valor de 6 puntos.

SECCION A

Califique las siguientes proposiciones (1-8) como Verdaderas o Falsas

2e
1. El ndmero — es racional
(=

. Verdadero
b. Falso

Q

2. Al convertir el nUmero decimal periddico 0.32242424........ a su forma racional E,

] 107
se obtiene —
330

a. Verdadero
b. Falso

C C C
3. (AnB) =A N B

a. Verdadero
b. Falso



4. La contrarreciproca de la proposicion : “Si estudio y me esfuerzo, entonces
aprobaré el prepolitécnico” es:
“Si no apruebo el prepolitécnico, entonces no estudié ni me esforcé”

a. Verdadero
b. Falso

5. En el siguiente diagrama de Venn el area rayada corresponde al Conjunto:
c c c
A Nn(B wC)

a. Verdadero
b. Falso

6. Si 3 hombres necesitan 24 dias para hacer un trabajo, entonces 18 hombres
tardaran 6 dias en hacer el mismo trabajo.

a. Verdadero

b. Falso
- . . 2x—3y=30
7. Dado el siguiente sistema de ecuaciones: { X+ 4y = 20 el producto de sus
soluciones es 24.
a. Verdadero
b. Falso
. . ., . xZ4+ x—5 xZ—2 —4x+8 .
8. Al simplificar la expresién algebraica: — + se obtiene 1
x—7 x—T7 xT—0x+14

a. Verdadero
b. Falso



SECCION B

Los temas 9 al 20 son de opcion multiple en todos los casos sélo una es la
respuesta.

9.

Dados los siguientes enunciados:
a. Estd nublado.

b. El examen es hoy.

c. ¢Fue adoptada la dolarizacion en Ecuador en el afio 20017?
d. La mente humana es mas rapida que la computadora.

e

Hagan silencio.

El nimero de proposiciones es:

10.

11

a) 2
b) 4
c) 5
d 3
e) Ninguna de las anteriores.

Dada la proposicion:

“Si hay inversién en el pais y buena administracion gubernamental, entonces el

empleo se incrementard”.

Entonces es equivalente a la siguiente proposicién:

a) Siel empleo no se incrementa entonces no hay inversién en el pais y si hay
buena administracién gubernamental.

b) Si el empleo no se incrementa entonces no hay inversidn en el pais o no hay
buena administracién gubernamental.

c) Siel empleo no se incrementa entonces hay inversion en el paisy no hay buena
administracion gubernamental.

d) Sino hay inversion en el pais ni buena administracion gubernamental entonces
el empleo no se incrementara.

e) Sino hayinversion en el pais no hay buena administracién gubernamental ni
incremento de empleo.

. 190 estudiantes van a una biblioteca en la que hay 115 libros de matematicas, 80 de

fisica, 80 de quimica, 20 estudiantes solicitan los libros de matematicas y fisica, 30
estudiantes piden los libros de matematicas y quimica, 40 estudiantes solicitan los
libros de fisica y quimica, cada estudiante lleva por lo menos un libro.

El nUmero de estudiante que piden matematicas y quimica o fisica y matematicas
es:

a) 45

b) 105

c) 40

d) 25

e) Ninguno de los anteriores.



12. La forma proposicional p < [(gv p)a (prg)] es equivalente a:

a)

b) —g.

c) p—q

d) (g—=p) < p.

e) Ninguna de las anteriores.

zxi-x—&
. .. .7 Ir_i .
13. Al simplificar la expresién xZ+z se obtiene:
(Bx+d)— ——F=
TrT

x+1
x—2

x—1

o v

o

X
x—5

x+2

o

e. Ninguna de las anteriores

14. En una clase de matematicas para turismo hay 52 estudiantes. Si el nUmero de
chicos es 7 mas que el doble de chicas, entonces el nimero de chicas en la clase es:
a) 15
b) 12
c) 17
d) 22
e) Ninguna de las anteriores.

15. Dado el conjunto referencial Re={1,2,3,4,5,6,7,8,9} y si se conoce: los conjuntos
C
Ay Cnoconintersecantes, B—C={3,5,7,8}; C < B; (AUBUC) ={6};

(AmB) LC={3,4,8,9}, entonces el conjunto A es igual a:

a) A={1,2,3,7,9}

b) A={1,2,3,6,8,9,}

c) A={1,2,3,8}

d) A={1,6,7,9,}

e) Ninguna de las anteriores



16.

17.

Cudl de las siguientes formas proposicionales NO ES TAUTOLOGICA:

a) [pr(p—=—g)]l=—q
b) [-pr(p—=—a)]=—q
c) [(p—a)lrn—gq=—p

d) [(p—=r)n(g—=r)]=[(pve)—>7]

e) Ninguna de las anteriores

En la proporcion geométrica 18 : 180 = X : 20, el término desconocido X es igual a :

a) 2

b)

9

c)3
d) 4

€) ninguna de las anteriores

18.

19.

o 0o T o

20.

© T oo oo

En el afio 2011, el Malecdn Simdn Bolivar de la ciudad de Guayaquil fue visitado por
90.000 turistas, el 80% fueron guayaquilefios, el 5% extranjeros y el resto
pertenecientes a las diferentes ciudades del pais. Entonces el numero de
extranjeros que visité el Malecdn fue:

7500

4500

6500

13500

Ninguna de las anteriores

El par ordenado (x,y) solucidn del sistema lineal de ecuaciones g;; i;:__.;
corresponde a un punto en el plano cartesiano que esta ubicado en el:

| cuadrante

Il cuadrante

Il cuadrante

IV cuadrante

El origen

En un competencia de atletismo se han inscrito 18 chicos y 24 chicas, teniendo en
cuenta que debe haber en todos, el mismo nimero de chicos y el mismo niumero
de chicas, el maximo nimero de equipos que se pueden hacer es:

Se pueden hacer 3 equipos, de 6 chicos y 8 chicas cada uno.

Se pueden hacer 2 equipos, de 9 chicos y 12 chicas cada uno.

Se puede hacer solo 1 equipo, de 18 chicos y 24 chicas.

Se pueden hacer 6 equipos, de 3 chicos y 4 chicas cada uno.

Ninguno de las anteriores.



